

高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年8月2日 总第2218期
癸巳年六月廿六 星期五 2013年第150期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

**进一步认清形势、解放思想，
抢抓机遇、迎难而上，咬定目标任务不动摇，坚持特色发展不犹豫，
加快追赶融合不停步，建设生态文明不松懈，为在沿河新一轮发展中率先崛起而努力奋斗。**

坚持特色发展 加快追赶融合 奋力在沿河新一轮发展中率先崛起

中共高邮市委十届六次全会昨隆重举行

市委常委会主持会议 韩方作工作报告 方桂林作经济工作讲话

本报讯 8月1日，中共高邮市委十届六次全会隆重举行。会议的主要任务是，深入贯彻落实党的十八大和习近平总书记一系列重要讲话精神，全面落实省委十二届五次全会、扬州市委六届五次全会和全省苏中发展工作会议的决策部署，回顾总结上半年工作情况，部署安排下半年工作任务，动员全市上下进一步认清形势、解放思想，抢抓机遇、迎难而上，咬定目标任务不动摇，坚持特色发展不犹豫，加快追赶融合不停步，建设生态文明不松懈，为在沿河新一轮发展中率先崛起而努力奋斗。

市委常委会主持会议。市委委员、候补委员出席会议。韩方、方桂林、金春林、张秋红、朱勇、徐永宝、汤学仁、孙建年、付有根在主席台就座。

市委书记韩方代表市委常委会作题为《坚持特色发展，加快追赶融合，奋力在沿河新一轮发展中率先崛起》的工作报告。

韩方同志的报告讲了五个方面的问题：一、坚持稳中求进，迈出率先崛起新步伐；二、抓住发展机遇，开辟率先崛起新路径；三、靠实工作举措，实现率先崛起新跨越；四、提升生态文明，彰显率先崛起新优势；五、创新务实干事，构建率先崛起新保障。

韩方首先代表市委常委会向全会报告了上半年工作情况。他说，今年以来，市委常委会按照市委十届五次全会的决策部署，团结带领全市人民，继往开来务实干，凝心聚力谋发展，经济运行平稳健康，项目建设强势推进，城乡环境持续改善，改革创新不断深化，社会大局和谐稳定，党的建设全面加强，全市经济社会发展保持稳中有序、稳中有进的良好态势。

韩方指出，今后三五年，我们正处于区域融



中共高邮市委十届六次全会会场。

殷朝刚 摄

合、产业转型、布局调整的关键时期，处在由量变迈向质变的爬坡阶段。今后三五年全市工作的总体要求是：坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，全面贯彻落实省委、扬州市委要求及苏中发展工作会议精神，以在沿河地区率先崛起为目标，以转型发展、特色发展、融合发展为路径，以重大项目为支撑，以民生幸福为根本，以党的建设为保证，着力做大经济总量，着力加快转型升级，着力推动城镇

化建设，着力提升生态文明，全面开创“五个高邮”建设新局面，确保到2015年主要经济指标增幅持续高于全省平均水平、超过周边地区，到2017年达到省定更高水平小康社会指标体系新要求、主要经济指标达到全省平均水平。要实现这一奋斗目标，必须更加突出特色发展，更加突出追赶融合，更加突出项目建设，更加突出求真务实，更加突出队伍建设。

韩方要求，做好下半年及今后一个阶段工

作，要牢牢把握贯彻落实党的十八大精神和全省苏中发展工作会议精神这个大局，乘势而上，奋力赶超，努力完成和超额完成各项目标任务。要强化集聚，推动园区整合提升。要扩大增量，推动重大项目建设。要量质并举，推动产业转型升级。要统筹城乡，推动建设水平提升。要改善民生，推动惠民实事兴办。

韩方强调，生态文明建设，既是民生工程，又是民心工程，全市上下必须把生态文明建设作为重要抓手，大力推进生态文明建设，大力推进造林绿化行动，大力推进产业绿色发展，大力推进节能减排工作，大力推进节约集约用地，努力建设具有优秀生态文化、优美生态景观、优质生态产业的生态秀美高邮。

韩方指出，下半年，全市各级党组织和广大党员干部要以精心筹备开展党的群众路线教育实践活动和进一步转变作风为主线，以提高重点工作实效性和人民群众的认同感、满意度为目标，振奋精神，在追赶融合中要有新建树；解放思想，在攻坚克难中要有新作为；提升能力，在干事创业中要有新水平；改进作风，在勤廉为民中要有新形象，不断提升党建工作科学化水平，为在沿河地区率先崛起提供坚强保证。

韩方最后说，宏伟的目标召唤我们团结奋斗，美好的蓝图需要我们同心绘就。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围，以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，抢抓机遇、埋头苦干，为推动高邮在沿河新一轮发展中率先崛起，创造全市人民的幸福生活和美好未来而努力奋斗。

(下转三版)

中国共产党高邮市第十届委员会第六次全体会议决议

(2013年8月1日中国共产党高邮市第十届委员会第六次全体会议通过)

中国共产党高邮市第十届委员会第六次全体会议于2013年8月1日举行。出席会议的市委委员28名，候补委员3名。市纪委委员、有关方面负责同志和部分党代表、企业负责人列席了会议。

全会由市委常委会主持。全会深入贯彻落实党的十八大和习近平总书记一系列重要讲话精神，全面落实省委十二届五次全会、扬州市委六届五次全会和全省苏中发展工作会议的决策部署，回顾总结上半年工作，对全力做好下半年工作、切实加强生态文明建设作出全面部署。全会一致同意韩方同志代表市委常委会所作的题为《坚持特色发展，加快追赶融合，奋力在沿河新一轮发展中率先崛起》的工作报告和方桂林同志关于经济工作的讲话。

全会充分肯定今年以来市委常

委会的工作。全会认为，市委常委会团结带领全市人民，继往开来务实干，凝心聚力谋发展，经济运行平稳健康，项目建设强势推进，城乡环境持续改善，改革创新不断深化，社会大局和谐稳定，党的建设全面加强，全市经济社会发展保持稳中有序、稳中有进的良好态势。

全会指出，在沿河地区率先崛起，既是上级党委赋予我们的重大责任，也是全市人民的迫切期盼。今后三五年工作的总体要求是：坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，全面贯彻落实省委、扬州市委要求及苏中发展工作会议精神，以在沿河地区率先崛起为目标，以转型发展、特色发展、融合发展为路径，以重大项目为支撑，以民生幸福为根本，以党的建设为保证，着力做大经济总量，着力加快转型升级。(下转三版)

市委十届六次全会与会人员进行分组讨论—— 在新一轮发展中勇立潮头率先崛起

本报讯 昨日，参加市委十届六次全会的同志围绕市委书记韩方代表市委常委会所作的报告和市委副书记、市长方桂林关于经济工作的讲话分组进行了讨论。大家一致认为，这次全会主题鲜明、重点突出、措施靠实，对上半年工作总结实事求是、鼓舞人心；对下半年工作及今后一个阶段工作安排要求明确、切实可行；对贯彻落实省委省政府以及扬州市委市政府重大决策部署态度坚决、举措实在。尤其是全会提出“五个更加突出”，必将在新的起点上对“五个高邮”建设产生重要而深远的影响。韩方、方桂林、倪文才、金春林、张秋红、朱勇、徐永宝、汤学仁、孙建年、付有根等市四套班子领导参加分组讨论。

讨论中，大家一致认为，全会在全面客观总结上半年工作的基础上，对下半年园区整合提升、重大项目建设、产业转型升级、城乡统筹发展、惠民实事兴办、生态文明建设、改革创新等重点工作的全面部署，要求更加明确、重点更加突出，具有很强的前瞻性、针对性和可操作性，对于全面完成和超额完成今年目标任务意义重大。

大家一致认为，上半年全市经济社会发展保持稳中有序、稳中有进的良好态势，是因为市委、市政府抓重大项目的力度加大了，重大项目建设速度加快了，重

大项目质态和效益提升了。要坚定不移推进重大项目建设，以大项目推动高邮发展的大跨越，提升高邮整体发展水平。

大家一致认为，在沿河新一轮发展中率先崛起，是省委、扬州市委对高邮未来发展提出的要求。只要高点定位、抢抓机遇、埋头苦干，坚持特色发展、加快追赶融合，就一定能在长三角一体化和宁镇扬同城化的大趋势中不断吸纳外部发展要素和资源，不断提高政策配套水平，增强项目承载能力和内生发展动力，就一定能在2017年达到省定更高水平小康社会指标体系新要求。

大家一致认为，做大经济总量，关键要靠大项目的带动，靠大项目的引进。要创新方法，加强大项目的招引；对在手重大项目，要突出生产要素保障，全力推进在手项目快开工、快建设、快投产、快见效，以大项目的达产见效拉动经济更好更快发展。同时要高度重视现有企业转型升级，引导企业进行技术改造、嫁接重组，鼓励企业“傍大款”，助推企业发展壮大。(下转三版)

今日总值班
责任编辑
版式设计

唐以军
张维峰
张明月